

# CS EXP

## Cadalpe Service Experience



## Il fermentatore di nuova generazione



Tra le novità dei laboratori Cadalpe Service c'è il fermentatore CS EXP, frutto della combinazione tra i nostri tecnici e dell'affermato winemaker Roberto Cipresso con il suo team.

Costruito in acciaio inox ASTM 304 EN 14301, di forma cilindrica poggiante su struttura autoportante, progettato in modo tale che altezza e larghezza siano proporzionali, con praticità di utilizzo e di pulizia, senza spigolosità.

La sua capacità massima è di lt 1000. **Il termine "EXPERIENCE" sposa la memoria delle azioni passate e l'esplorazione di nuove tesi ed esigenze.**

Le caratteristiche principali di grande versatilità ed impiego sono:

- micro vinificazioni in bianco e in rosso con possibilità di termocondizionamento;
- travasare per gravità senza l'impiego di pompe o svinare per rovesciamento;
- trasportare in ambiente termocollato masse di pigiato, mosto o vino;
- impilare e conservare piccole masse di prodotto in poco spazio.

## A new generation fermenter

In the news from Cadalpe Service laboratories there is the CS EXP fermenter, result of a combination of our engineers and well-known winemaker Roberto Cipresso and his team.

Built in ASTM 304 EN 14301, stainless steel, its cylindrical form stands on a load-bearing structure designed with suitably proportioned height and width, easy to use and clean, with no sharp edges; maximum capacity 1000 litres.

**The word "EXPERIENCE" relates to the memory of past actions and exploration of new ideas and needs.**

The main features of its great versatility in use are:

- Micro red and white vinification with the possibility of heat conditioning;
- gravity pouring without the need for a pump or to draw off by tipping;
- transport of the crushed mass, must or wine in a heat conditioned environment;
- stacking or storing small batches of product in small spaces.

## Le fermentateur de nouvelle génération

Parmi les nouveautés des laboratoires Cadalpe Service, il y a le fermentateur CS EXP, fruit de la contribution entre nos techniciens et le fameux vigneron Roberto Cipresso et son équipe.

Construit en acier inox ASTM 304 EN 14301, de forme cylindrique reposant sur une structure autoportante, il a été conçu de manière que ses hauteur et largeur soient corrélatives, facile à utiliser et à nettoyer, il est dépourvu d'angularités. Sa contenance maximum est de 1000 L.

**La formule "EXPERIENCE" se rattache à la mémoire des démarches passées et au sondage de nouvelles thèses et exigences.**

Ses principales caractéristiques de grande versatilité et usage sont:

- Les micro-vinifications du blanc et du rouge avec option de thermo-conditionnement;
- De transvaser par gravité sans devoir utiliser de pompes ou décuver par renversement;
- De transporter des masses de raisin foulé, de moût ou de vin dans des endroits sous contrôle thermique;
- D'empiler ou de conserver de petites masses de produit dans un espace restreint.

## Ферментатор нового поколения

Среди новшеств лабораторий Cadalpe Service существует ферментатор CS EXP, продукт, который был получен нашими техниками и известным виноделом Роберто Чипрессо с его командой.

Он изготовлен из нержавеющей стали ASTM 304 EN 14301 в форме цилиндрической подпорки с самонесущей структурой, спроектированной таким образом, что высота и длина являются пропорциональными, с удобством в использовании и чистке, без углов. Его максимальная мощность составляет 1000л.

**Термин «ОПЫТ» интерпретируется как память о прошлых действиях и исследование новых решений и потребностей.**

Основными характеристиками многогранности в применении являются:

- Микро виноделие белое и красное с возможностью термокондиционирования;
- Перекачка самотёком без использования насоса или слива вина для кантования;
- Транспортировка при благоприятных условиях с термоконтролем утрамбованной массой, муст или вино;
- Хранение небольшого количества продукта которое занимает мало.



09/2015

### DATI TECNICI TECHNICAL DATA DONNÉES TECHNIQUES ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ

| Capacità                       | Capacity                    | Contenance                | ОБЪЕМ                         | HI | 10   |
|--------------------------------|-----------------------------|---------------------------|-------------------------------|----|------|
| Diametro interno               | Internal diameter           | Diamètre interne          | Внутренний диаметр            | mm | 1050 |
| Diametro esterno se coibentato | External diameter Insulated | Diamètre externe si isolé | Наружный диаметр при изоляции | mm | 1155 |
| Altezza fasciame               | Height of plating           | Hauteur de l'enveloppe    | Высота обечайки               | mm | 1060 |
| Altezza totale                 | Total height                | Hauteur totale            | Общая высота                  | mm | 1490 |